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   : التمرين الأول

المعادلتين النصفيتين للأكسدة والإرجاع ثم إستنتج الثنائيتين  ةباكت-2 / ReOx d الداخلتان في التفاعل 
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 : التمرين الثاني
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 : التمرين الثالث
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بوحدة الجول libTEب الطاقة المحررة احس-أ J  3عن إنشطارkg  235من اليورانيوم
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 اعل النووي خلال يوم واحدفها المجب قيمة الطاقة الكهر�ئية التي ينتاحس -ب
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 : تينعلى النتيجالتعليق 

 البترول النووية أكثر إقتصادا  من كتلة كبيرة جدا من البترول أي أن  الطاقة  كتلة صغيرة من  اليورانيوم تحرر طاقة  تعادل إحتراقيعني  

  من البترول .  tonnes 1.8من اليورانيوم يحرر طاقة تعادل إحتراق  g1   : إضافيةمعلومة 
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